ODPOVIDAJICI NORMY

Motory tady 1L jsou konstruovany a vyrabény v souladu s pozadavky primyslovych aplikaci, v€etné venkovniho provozu,

‘tropického prostredi a prostiedi s nizkymi teplotamy (pod 0°C)
1L motory jsou vyrdbény v souladu s niZe uvedenymi normami:

‘1. Mezinarodni Elektrotechnicka Komise - IEC 60034 a IEC 60072

2. Britska norma - BS 5000 a BS 4999

3. Australska norma - AS 1359

'4. PoZadavkem na evropské znaceni ,,CE* pro nizké napéti 73/23 (1973), modifikovanym natizenim 93/68 (1993) a EMC -
‘nafizeni 89/336. Nizkonapétové motory fady 1L jsou komponenty pro montaZ do strojii ve smyslu strojirenské smérnice

B9/392/HWG. Uvadéni do provozu neni povoleno do potvrzeni souladu kone¢ného vyrobku s touto smérnici, viz. EN 60204.

Normy IEC CENELEC BS

IEC 60034

Vseobecné pozadavky 60034-1 EN 60034-1 4999-1
na elektrické stroje 4999-69
Metody urcovani ztrat a dcinnosti 60034-2 HD 532 4999-34
Stupné kryti 60034-5 EN 60034-5 4999-20
Zpusoby chlazeni 60034-6 EN 60034-6 4999-21
Montazni usporadani 60034-7 EN 60034-7 4999-22
Znaceni svorek a smér otaceni 60034-8 HD 53 8 S4 4999-3
Hladiny hluku 60034-9 EN 60034-9 4999-51
Rozbéhové parametry 60034-12 EN 60034-12 4999-112
Mechanické chvéni 60034-14 EN 60034-14 4999-50
Standardni napéti 60038 HD 472 S1

Rozméry a vykonové pfifazeni 60072

Montazni rozméry 60072 HD 231 4999-10
a vztah mezi osovymi 51-110

vyskami a vykony

Rozméry hrideli 60072 HD 231 4999-10
Klasifikace okolnich podminek 600721-2-1

IEC60085

Izola¢ni materialy 60085

nizkonapétové motory



STUPNE KRYTI (IEC 60034-5) SPECIFIKACE, KONSTRUKCE A SEZNAM DiLU

Oznaceni Prvni ¢islice Druha ¢islice
Ochrana proti kontaktu a vniknuti cizich téles. Ochrana proti vodé 1L 132
Ochrana proti nebezpe¢nym ,,zivym** dilim 80 - 13
a mechanickym soucastem
5. Vniknuti prachu neni zcela zajisténo, 5. Stikajici voda ze vSech smért - . . Specifikace
ale prach neovlivni ¢innost zafizeni. nedojde k poskozeni. Popis dili Litinova kostra, Svorkova skiifi
Sonda o priméru 1 mm nevnikne do zavéru. 1. Loziskovy §tit s guferem L%S.Ovan,}’/ k{yt Venfilvéforu
6. Zadné vniknuti prachu 6. Voda stiikajici z trysek - nedojde , . Litinovy loZiskovy Stit s guferem
k poskozeni 2. Vlnovcova podlozka Polypropylenovy, skelnymi vldkny
IP55 Chranéné proti vniknuti prachu Stiikajici voda 3. Lozisko - strana pohonu vyztuzeny, Vent}lator .
PR PE— p TNV NSK, nebo ekvivaletni loZiska
1P56 Chranéné proti vniknuti prachu Voda stiikajici z trysek 4. Vné&jsi zemnici svorka
IP65 Prachotésné Stiikajici voda 5 S Hlavni znaky
o Lo . Svorkovnicova skiin
1P66 Prachotésné Voda stiikajici z trysek Rozméry a vykony podle IEC60072
6. Viko svorkovnicové skiiné AS1359, BS4999
MONTAZNI USPORADANI (IEC 60034-7) 7. Statorovy svazek s
_ ] Svorkovnicova skfifi nahote
PATKOVE-HORIZONTALN PRIRUBOVE CELNi PATKOVE-VERTIKALNi PATKOVE/PRIRUBOVE PATKOVE/CEINI B IRl B Otaceni po 90°
Bs B14 % e o ' 8), TR, GG Vrtané dira se zdvitem volného konce hfidele
I IMsoo1 ] IMIBOIEN M 101 IM2001 IM2101 Chlazeni IC411
; - | M 4 1] { 10. Loziskovy itit s guf h
I { ] - . 0. Loziskovy §tit s guferem - strana pohonu
sk s i 11. LoZisko - strana ventilatoru N Montaz
' B3 - patkova montaz
B8 Vi vis Vs/'Vi8 12
| IM3011 E IM3811 e =i :’;”2:1 —F IM2111 12. Ventilator B5 - pfirubovéa montéZ - horizontalni
%% ‘ tlg }J === = [ _‘J 13. Kryt ventilatoru B3/BS5 - patkopfirubova montaz
IM1051 IM1052 L e

V1 - pfirubova montaz - vertikalni

u

B7 V3 v [
‘ F' _( _’: erh oo == oA A drat \ _ S I .
= : @ { 1 (4 )( (6 (7,(8) (9) 10 a1 42, 13
IM1081 IM1062 N e N i -

4)(5) 8) (9 10 a1y [
- ; H T

(L1

IM1071 IM1072

SCHEMATA ZAPOJENI . \
Trifazové motory s kotvou nakratko ‘

~ \
o \\\
% \
Piepdlované motory Piepélované motory Iy \ L
v zapojeni Dahlander se 2 vinutimi separatni vinuti "-\\ SN
we__e _ve w2 Uz v w2 w2 w NEILIIRC || (e We [EuNe Wei S B
T
v Vi owi Vi wi
U viow ui| vi| wi i oAl e (O Blole] |oy 2w ;
iR i Al | Ll 1nN I :
1IN ll ]| 1 1 1 [l = =
= 0y 8 U L2 ‘ | | | q| I'i !
L22 ULz 18 U 12 13 L U L2 13 || g
| b= A k .
an0, entido hyeedy zapojent do trojdhelniku 3 zapoj.efli nizké otacky vysoké otacky nizké otacky vysoké otacky | — ]
hvézda/trojihelnik y S5 __{ | |
e
I‘J_ 1 1K =




SPECIFIKACE, KONSTRUKCE A SEZNAM DILU

r'_\
\

11160 - 280

Popis dila
1. Vnéjsi loZiskové vicko s guferem
- strana pohonu
2. Vlnovcova podlozka
. Lozisko - strana pohonu
. Vnitini loziskové vicko - strana pohonu
. Loziskovy §tit - strana pohonu
. Viko svorkovnicové skiiné
. Svorkovnicova skiin
. Vnéjsi zemnici svorka
. Rotorovy svazek
10. Statorovy svazek
11. Vykonovy stitek
12. Kostra motoru
13. Vnitini loZiskové vicko - strana ventilatoru
14. Loziskovy S§tit - strana ventildtoru
15. Ventilator
16. Kryt ventilatoru
17. Lozisko - strana ventilatoru
18. Vnéjsi loziskové vicko s guferem
- strana venilatoru.

)@@ B ® @)

O 0 N N Lt AW

/—:\

I\

fli'].’

L o —
, /?V TR

Specifikace
Standartni konstrukce
Litinova kostra, loZiskové §tity, svorkova skiiin
Lisovany kryt ventilatoru
Litinova loZiskova vicka s guferem
Polypropylenovy, skelnymi vlakny
vyztuzeny, ventilator
NSK, nebo ekvivaletni loziska

Hlavni znaky
Rozméry a vykony podle IEC60072, AS1359,
BS4999
1P55
Svorkovnicova skfin nahore
Otaceni po 90°
Vrtana dira se zavitem volného konce hridele
Chlazeni IC411

Montéaz
B3 - patkova montaz
BS5 - pfirubovd montaz - horizontalni
B3/B5 - patkopfirubova montaz
V1 - pfirubova montaz - vertikalni

(8)(9)10(1)12(13 14 15161718

~
iy
-

5 ~
/ / | [
' /
/ f f.f

T

y .
.l..|||||H|HH

\/'“\/

1L315 - 355

Popis dila
1. Litinova kostra, loziskové stity,
svorkova skiin
2. Vnéjsi loziskové vicko s guferem
- strana pohonu
3. Lozisko - strana pohonu
4. Vnitini loziskové vicko - strana pohonu
5. Loziskovy §tit - strana pohonu
6. Svorkovnicova skfin
7. Viko svorkovnicové skiiné
8. Adaptér svorkové skiiné
9. Odstranitelnd sténa
10. Vnéjsi zemnici svorka
11. Statorovy svazek
12. Rotorovy svazek
13. Kostra motoru
14. Vnitini loziskové vicko - strana pohonu
15. Loziskovy §tit - strana ventilatoru
16. Ventilator
17. Kryt ventilatoru
18. Lozisko - strana ventilatoru

19. Vnéjsi loziskové vicko s guferem - strana vent.

3\

12

Specifikace
Standartni konstrukce
Lisovany kryt ventilatoru
Litinova loZiskova vicka s guferem
Hlinikovy ventilator
NSK, nebo ekvivaletni loziska

Hlavni znaky
Rozméry a vykony podle IEC60072, AS1359,
BS4999
IP55
Svorkovnicova skiifi nahote
Otéaceni po 90°
Vrtana dira se zavitem volného konce htidele
Chlazeni IC411

Montéz

B3 - patkova montaz
BS - prirubova montaz - horizontalni
B3/B5 - patkoptirubova montaz
V1 - pfirubova montéz - vertikalni

51617 18!

\C.Of

13 140

A




TECHNICKE UDAJE

2 POLY - 3000 SYNCHRONNICH OTACEK 50HZ

Proud

Jmeno-

i Jn;;.;o. | Jn;:;o Jn;:arl;o Jnmo Po:lyér- Ucinnost pfi zatizeni Ui pi zatieni "'y Zd:yér- Wi o 'f;',“v‘;"c' Hlmu Hmot- -
motory v{/(lwn ot‘ggiy (4[;16)\” (3p8r0<‘>’|)1&) (4%{](!)/?&) (4%%,&) zﬂbérﬁy R e ey mmeon-t : mo.' mz:mg‘ moment r';?;:'u dsa) nlgsl
o) prou (m)  ™en (kgm?)

1L801-2 075 2838 08 19 17 17 54 751 744 719 085 081 068 25 23 19 26 00008 60 16
1L802-2 11 2843 12 25 24 23 55 786 783 756 084 081 068 37 23 23 26 00009 60 17
1L908-2 15 2848 14 33 31 30 60 798 791 770 086 082 071 50 25 22 31 0.0012 61 2
1L90L-2 22 2849 18 48 45 42 60 822 818 804 086 08 072 74 30 25 31 00014 68 25
1L100L-2 3 2861 21 61 59 66 68 833 827 814 089 08 075 100 29 26 33 00039 70 33
i112m1-2 4 2872 23 76 74 70 69 849 855 847 092 088 082 133 26 22 29 00055 73 43
1L112mM2-2 55 2890 31 102 101 97 70 872 B69 861 050 089 083 182 28 26 31 00070 78 47
1L13281-2 65 2000 35 103 101 97 72 862 860 840 091 088 081 181 25 21 33 00103 8 66
11132822 75 2915 45 144 138 132 69 875 872 850 090 086 081 246 26 23 32 0013 85 78
1L132M-2 11 2911 59 206 199 191 68 886 882 870 080 083 081 361 25 21 34 0028 8 90
1L160M1-2 11 2833 59 205 195 192 68 903 888 677 090 08 082 358 25 22 35 0038 8 125
1L160M2-2 15 2034 78 275 265 261 71 910 910 9.1 090 087 084 488 24 21 33 0045 B2 135
1L160L-2 185 2929 7.7 336 324 313 68 917 908 899 090 087 082 604 25 20 32 005 B84 157
1L180M-2 22 2945 122 411 388 380 74 906 901 881 080 087 082 714 26 17 31 0076 87 189
1L200L1-2 30 2950 153 558 531 524 66 920 916 885 089 088 083 972 22 21 28 0124 86 264
1L200L2-2 37 2056 175 678 639 625 70 923 919 897 091 088 084 1196 24 19 27 0139 88 280
1L225M-2 45 2960 214 816 779 753 69 930 924 899 090 089 085 14563 25 22 30 0233 89 362
11250M1-2 55 2963 313 1008 958 935 72 932 929 901 089 089 082 1774 24 18 28 0312 91 464
1L250M2-2 75 2062 351 1325 1270 1228 67 944 941 926 090 088 083 2419 24 20 33 0412 9 539
1L280S-2 75 2966 342 1327 1268 1214 68 937 93.0 910 081 088 083 2416 22 17 34 0597 91 566
1L280M1-2 90 2067 358 159.0 1517 1461 69 941 938 925 091 089 086 2898 23 22 32 0675 86 606
11280M2-2 110 2968 365 1916 1838 1758 62 944 940 930 091 092 090 3541 27 22 31 08 8 648
1L3158-2 110 2974 455 1937 1835 1783 61 945 938 924 092 089 084 3534 24 21 28 118 91 1073
1L315M-2 132 2078 561 2298 2188 2100 7.0 949 947 933 092 090 087 4233 23 189 27 15 91 1200
1L315L1-2 160 2980 606 2760 2612 2520 70 956 951 939 092 091 088 5130 25 18 27 176 90 1279
1L315L2-2 200 2982 66.3 347.8 3295 3198 69 954 949 0940 092 091 089 6405 28 19 28 202 88 1339
1L355M-2 250 2984 1056 4322 4093 3919 68 953 946 927 093 092 089 8005 17 16 26 35 93 1758
1L355L-2 315 2987 127.8 5406 5103 4932 63 958 952 941 093 093 090 10076 17 15 29 41 88 1848

TECHANICKE UDAJE

4 POLY - 1500 SYNCHRONNICH OTACEK 50HZ

Proud

Jmeno-

- Jll‘}ftl;o - napiz Jn;:;o Jn;:erl;o Jn;:err;o Po:lyér- Uginnost pfi zatizeni Uindk pfi zotifeni o Zdbyér- Wi ':l;ml' demu Hmot- -
mon v gy i o pod o e T T e s s e el o o it [
() prou (Nm) men (kgmz)

1L6OM14 055 1405 10 15 15 14 46 727 722 702 075 067 055 37 25 22 28 0002 54 15
1L80M24 075 1415 13 22 20 19 45 726 723 705 076 066 055 51 23 21 27 0002 59 16
19084 11 1406 17 27 26 25 42 765 761 749 080 069 055 75 24 22 32 00021 60 23
10L4 15 1410 19 36 35 33 46 792 788 771 079 071 059 102 25 23 24 0M3 58 25
1L100L1-4 22 1408 25 50 47 46 52 811 808 797 083 073 06 149 26 20 30 0007 62
1L100L2-4 1416 31 66 64 62 56 830 826 812 082 076 064 202 24 21 30 0007 68 3
1L112M-4 1438 41 83 82 80 58 844 839 818 08 077 068 266 28 23 32 095 70 47
1113254 55 1455 50 117 11.1 108 65 866 861 848 083 077 068 361 22 21 31 00214 66 70
1L132M14 75 1448 59 150 143 136 68 679 873 853 086 081 072 495 26 23 32 00296 66 78
1L132M24 11 1451 77 212 208 205 61 889 884 870 085 081 073 724 23 20 29 0075 70 &
1L160M-4 11 1460 7.9 225 21.1 206 68 831 881 871 084 082 076 720 25 20 29 0075 69 133
11604 15 1462 115 291 283 271 72 903 893 880 085 082 075 980 25 21 32 0092 68 153
1L180M-4 185 1466 122 344 336 310 69 003 897 882 088 08¢ 074 1206 22 20 30 0439 72 190
1L180L4 22 1472 148 411 394 376 69 913 908 886 083 085 076 1428 23 19 33 058 74 208
12004 30 1475 17 548 528 502 63 921 915 888 089 086 081 143 22 18 29 0262 77 283
122554 37 1480 24 688 650 636 72 924 918 900 089 087 078 2389 25 16 28 0406 B0 338
1L225M4 45 1472 245 832 786 769 65 927 921 900 089 085 08 221 23 18 32 0463 80 371
125014 55 1479 317 1012 97.1 942 63 930 923 901 088 085 079 3653 24 19 29 066 B1 488
1L250M24 75 1479 459 1341 1295 1251 62 941 939 919 089 083 083 4845 22 18 32 088 80 574
1128054 75 1485 356 1334 1288 1250 58 937 932 915 090 089 085 4826 22 18 31 112 83 614
1280M14 90 1486 435 1628 1543 1490 62 042 939 917 089 088 082 587 23 17 32 146 83 683
1L280M24 110 1478 512 1961 187.0 1780 62 948 943 922 080 088 083 7111 25 23 29 268 B2 766
1131554 110 1483 499 1989 1872 1821 58 953 048 928 089 089 087 7087 22 18 28 311 88 1071
1L315M4 132 1487 645 2424 260 2232 68 956 949 936 088 088 083 8482 19 17 32 320 90 1230
1L315L1-4 160 1491 788 2063 2710 2727 64 956 950 939 089 086 081 10264 23 16 32 379 B9 1316
11315124 200 1488 101 3546 3383 3272 56 958 950 940 089 087 078 12843 22 18 28 449 87 1395
1L355M4 250 1485 102 4710 4180 4020 64 955 947 932 080 089 087 16086 24 18 29 567 90 1698
13654 315 1489 998 5482 5173 5021 59 956 955 943 092 089 087 20214 22 16 33 666 93 1848




TECHNICKE UDAJE TECHANICKE UDAJE

6 POLY - 1000 SYNCHRONNICH OTACEK 50HZ 8 POLY - 750 SYNCHRONNICH OTACEK 50HZ
5 ] "‘1: ;;n_ - :Jo:](;iz J"mo JT,%';,O' JT,%';,O' Po:}ér- Uinost gt zatien Uik i otz Jn‘;ﬁl;o Zé:yér_ W T;mf dem(] ot o JTI:I;O - nPJO:’gz Jnmo Jn‘}ftr;o Jlmo Po:ryér- Ucinnost pi zatizen Uinik pii zatizeni Jn;ftl;o zal?ygr- W o T:t'rlm' HI!?:ILT Hmot-
motoru jkon Ve OO oud  proud  proud  zdbémy mo- g, MOMeNt on oSt ] motory kon Ve N0 roud  proud proud zdbémy i i T i Mo g MOMENt poment MO Ty oot
W ottky (4&%V) (SO0 () (0N () (41S0(4 proud 100% 75%  50% 100% 75%  50% {m; ment -l ('Iz’;g:;') iy o W oy (4(1\0‘” (3800 () @00 @SN prowd 100% 75%  50% 100% 75%  50% m:; ment~ 500 (rﬁ;?,:y) i

iLBoM1-6 037 916 09 13 12 11 33 635 634 562 070 063 050 39 19 17 2 0002 46 17 8oM1-8 018 689 06 08 07 07 29 588 541 465 062 057 048 25 20 18 22 0002 650 17
1LB0M2-6 055 915 11 16 16 15 32 693 690 673 072 062 053 57 21 18 24 0003 5 20 1lLs0M2-8 025 699 09 10 10 09 30 608 558 459 061 05 047 34 21 21 24 0003 50 19
1L903-6 075 92 15 22 21 21 34 718 714 683 071 064 055 78 25 22 26 0003 53 22 1L90S-8 037 702 12 14 14 13 34 651 642 575 061 054 045 50 20 20 24 0004 53 23
1L80L-6 11 823 19 32 30 29 35 731 727 706 073 066 052 114 24 21 26 0004 58 25 1L90L-8 055 703 15 20 18 19 35 681 673 606 061 053 043 74 21 20 26 0004 53 25
1L100L-6 15 924 24 42 39 37 43 757 753 728 074 066 055 155 22 20 30 0007 62 35 100L1-8 075 704 18 23 22 21 35 705 700 636 069 055 046 102 20 20 22 0008 656 33
1L112M-6 22 932 28 55 53 49 44 782 777 756 077 074 060 226 23 18 26 0014 65 42 L100L2-8 11 705 24 32 32 31 36 730 725 701 068 058 045 151 22 189 26 001 58 38
1L1328-6 3 966 42 71 69 66 54 817 812 782 077 068 05 297 20 16 29 0029 68 67 i1iem1-8 15 700 28 43 41 38 39 771 766 746 069 061 048 205 24 20 27 0017 60 50
1132M1-6 4 968 51 095 B8 B85 55 836 832 808 078 069 058 395 23 19 32 0036 67 72 iL112M2-8 22 705 33 60 58 55 42 774 769 752 071 061 049 30 22 20 25 0017 60 60
1L132M2-6 55 970 72 128 120 117 6.2 846 842 819 078 069 056 542 23 19 25 0045 65 81 1L1325-8 22 710 39 58 56 53 43 800 794 783 071 064 053 296 23 20 25 0031 63 66
1L160M-6 75 969 70 162 159 144 53 878 873 848 078 075 069 740 21 18 27 0088 72 127 1L132mM1-8 3 710 40 76 72 68 44 808 805 788 075 066 054 404 22 19 24 004 64 72
1L160L-6 11 970 98 236 228 219 56 887 882 863 079 077 068 1084 22 17 25 0116 72 151 L132M2-8 4 711 55 96 93 B89 45 814 811 798 076 068 056 538 21 20 26 004 65 78
1L180L-6 15 970 134 303 294 279 &7 889 883 862 083 079 065 1478 23 16 24 0207 69 198 L160M1-8 4 716 56 988 95 91 44 819 814 800 074 067 058 534 22 189 22 0075 65 123
1L200L1-6 185 976 145 360 355 334 58 903 901 85 083 080 071 1811 22 18 26 0315 74 264 1L160M2-8 55 721 78 134 125 120 50 862 858 846 074 066 055 729 22 19 28 0093 66 134
1L200L2-6 22 976 152 417 409 382 58 902 898 876 086 083 074 2154 21 17 26 036 75 274 1L160L-8 75 721 96 172 166 157 57 870 867 848 075 068 05 994 21 20 29 0126 67 157
1L225M-6 30 979 202 583 562 532 55 919 914 885 084 082 076 2928 23 1.6 27 0547 70 364 1L180L-8 11 79 120 249 238 232 56 875 871 852 077 071 06 1462 23 19 28 0203 68 195
1L250M-6 37 982 223 670 656 628 62 921 918 832 088 083 077 3600 20 19 30 0834 78 463 1L200L-8 15 731 158 331 313 303 55 895 892 875 077 073 063 1961 21 18 27 0339 70 276
1L2808-6 45 986 253 819 808 741 63 925 922 894 087 084 077 4361 25 19 33 139 72 558 1L2258-8 185 731 203 415 396 384 56 902 898 878 075 071 064 2418 22 17 28 0491 72 326
1L1280M1-6 55 988 288 997 969 920 6.0 926 922 901 088 088 083 5319 21 17 29 165 75 608 1L225M-8 22 732 205 469 449 432 54 907 903 882 078 075 066 2872 21 18 29 0547 72 364
1L280M2-6 75 988 473 1327 1284 1230 65 940 936 922 090 086 080 7263 26 18 28 321 73 709 1L250M-8 30 736 274 613 594 580 53 906 903 883 080 077 069 3895 22 18 26 083 74 460
1L3158-6 75 985 441 1418 1338 1304 65 944 943 924 086 084 080 72756 22 18 23 411 82 1061 1L280S-8 37 738 296 749 712 685 56 917 912 887 082 078 069 4790 23 18 29 130 75 540
1L315M-6 90 990 49.2 1699 1601 1533 63 949 945 0926 086 084 077 8686 21 19 26 428 80 1204 1280M1-8 45 739 362 908 873 844 52 918 913 892 081 076 067 5818 21 20 31 166 76 597
1L315L1-6 110 983 542 204.1 1956 1868 6.2 949 946 027 086 085 082 10627 23 1.8 32 5456 82 1232 1L280M2-8 55 740 444 1137 1061 1028 56 929 924 915 081 079 071 7102 22 17 26 365 78 690
1L315L2-6 132 991 688 2442 2315 2256 63 950 947 926 087 087 081 12727 21 15 25 612 82 1282 1L3155-8 56 739 415 1076 1029 985 57 936 934 918 082 078 071 7111 18 1.7 28 479 78 1054
1L355M1-6 160 990 919 2864 277.2 2601 63 952 948 929 088 088 084 15442 20 14 25 885 87 1598 1L315M-8 7 71 513 1477 1396 1333 59 939 936 921 083 080 072 9%71 21 16 25 558 81 1216
1L365M2-6 200 991 908 3555 3377 3265 6.1 961 956 935 089 086 082 19284 20 16 26 955 86 1698 1L315L1-8 90 740 658 176.1 1666 160.1 62 941 937 922 083 077 071 11621 23 18 27 637 80 1274
1L355L-6 250 991 101 4370 4156 4003 62 963 958 936 090 087 083 24104 19 16 23 103 88 1798 1L315L2-8 110 741 738 2149 2048 1953 6.0 942 0938 924 082 080 071 14184 23 21 26 723 80 1363

1L355M1-8 132 741 858 2504 2377 2302 58 953 952 926 084 081 073 17021 19 18 26 755 82 1598
1L355M2-8 160 744 1043 3078 2912 2793 58 953 951 928 083 080 074 20548 17 16 24 1173 88 1698
1L355L-8 200 745 1121 3705 35643 3404 57 957 955 932 085 084 078 25651 1.8 16 29 128 87 1798




ROZMERY MOTORU RADY 1L, B3 IM 1001

T A M AB AC AD B BE C D DH E ED F G H HA HD HE K KK L LD
1180 125 34 160 175 130 100 130 50 19 M6 40 25 6 155 80 10 210 50 10 M25x15 295 116
1908 140 36 180 190 140 100 160 56 24 M&x19 50 40 8 20 90 125 230 50 10 M2x15 345 131
1190 140 36 180 190 140 125 160 56 24 M9 50 40 8 20 90 125 230 50 10 M2x15 345 131
1L100 160 40 200 215 165 140 182 63 28 MIBR2 60 45 8 24 100 14 26 70 12 M3x15 385 157
1L112 190 45 230 236 175 140 195 70 28 MIB@2 60 45 8 24 112 14 2867 70 12 M3x15 405 163
111325 216 52 265 275 198 140 245 89 38 Mi208 80 63 10 33 132 16 330 70 12 M3xl5 515 188
L18M 216 52 275 198 178 245 89 38 MI208 80 63 10 33 132 16 330 70 12 M35 515 188

1L160L 254 ©7 330 250 254 305 108 42 M16x36 110 80 12 37 160 19 410 105 145 M40x1.5 655 268
1L180M 2719 74 380 275 241 297 121 48 M16x36 110 90 14 425 180 22 455 106 145 M40x1.5 685 273

265

1L160 + 280 1L160M 254 67 320 330 250 210 260 108 42 M16x36 110 90 12 37 160 19 410 105 145 M40x15 610 268
320
350

1L180L 279 74 350 380 275 279 335 121 48 M16x36 110 90 14 425 180 22 455 105 145 M40x15 720 273
1200 316 85 3 420 ¥4 05 30 193 55 MDAz 10 0 16 49 2025 4 165 185 MEOx15 770 291
g 2 1L2255(4-8P) 356 80 436 465 335 286 355 149 60 M20x42 140 110 18 53 225 28 560 166 185 MS5Ox1.5 825 340

1L225M(2P) 356 80 436 465 335 311 380 149 55 M20w2 110 90 16 49 225 28 560 166 185 MSOx15 850 310
1L225M(4-8P) 356 80 436 465 335 311 380 149 60 M20x42 140 110 18 53 225 28 560 166 185 MSOx15 850 340
IL250M(2P) 406 BB 495 520 375 349 440 168 60 M20W2 140 110 18 53 250 33 625 161 24 MB3x15 935 353
1L250M(4-8P) 406 88 495 520 375 349 440 168 65 M2x42 140 110 18 58 250 33 625 161 24 MB3x15 935 353
1L280S(2P) 457 109 550 570 405 368 485 190 65 M20v42 140 110 18 58 280 35 685 161 24 MB3x15 1010 365
1L280S(4-8P) 457 109 550 570 405 368 485 190 75 M20v42 140 110 20 67.5 280 35 685 161 24 MB3X15 1010 385
1L280M(2P) 457 109 550 570 405 419 535 190 65 M20W2 140 110 18 58 280 35 685 161 24 MB35 1010 365
1L280M(4-8P) 457 109 550 570 405 419 535 190 75 M20Wi2 140 110 20 675 280 35 685 161 24 MB35 1010 365
1L3155(2P) 508 120 635 650 555 406 565 216 65 M20wi2 140 110 18 58 315 45 870 308 28 MB35 1180 376
1L315M(2P) 508 120 635 650 555 457 675 216 65 M20W2 140 110 18 58 315 45 870 308 28 MB3x15 1290 376

1L315L(2P) 508 120 635 650 555 508 675 216 65 M20x42 140 110 18 58 315 45 870 308 28 M63«15 1290 376

1L315 = 355

¥ 0 . 1L3158(4-8P) 508 120 635 650 555 406 565 216 80 M20x42 170 140 22 71 315 45 870 308 28 M63«1.5 1210 406
gé—g 9 1L315M(4-8P) 508 120 635 650 555 457 675 216 80 M20x42 170 140 22 71 315 45 870 308 28 MB3x15 1320 406
5 1é\r 5 ED' i 2 — - 1L315L(4-8) 508 120 635 650 555 508 675 216 80 M20x42 170 140 22 71 315 45 870 308 28 M63x1.5 1320 406
m_[ b i.d I e 1L355M(2P) 610 125 735 735 640 560 775 254 75 M24x50 140 110 20 675 355 43 995 321 28 MB3x1.5 1490 415
) \’J[;/ 4@ ﬂ : 1L355L(2P) 610 125 735 735 640 630 775 254 75 M24x50 140 110 20 67.5 355 49 995 321 28 MB3«15 1490 415
f%l = == - 1L355M(4-8P) 610 125 735 735 640 560 775 254 95 M24x50 170 140 25 86 355 49 995 321 28 MB3x15 1520 445
E CE|_J_,. T - = 11355L(4-8P) 610 125 735 735 640 630 775 254 95 M24x50 170 140 25 86 355 49 995 321 28 MG3x15 1520 445

e o wm

AB




LD
HE

. ] Typ AC | AD D | DH E |ED;|F & (HE| KK | L |(A |Di M | N | P S| T
‘ :@:{j o - 1L80 175 130 19 Méx16 40 25 6 155 50 M25x15 295 10 116 165 130 200 12 35
/ [ M \ = 1L90S 190 140 24 Méx19 50 40 8 20 50 M25x15 345 12 131 165 130 200 12 35
)lé/@ /%/E 1L80L 190 140 24 Méx13 50 40 8 20 50 M2xl5 345 12 131 165 130 200 12 35
M \’“‘:i:ﬁ 1L100 215 165 28 MI0X2 60 45 8 24 70 M3xI5 38 12 157 215 180 250 15 4
; 1L112 286 175 28 MIO2 60 45 8 24 70 M35 405 12 163 215 180 250 15 4
111328 275 198 3 M208 80 63 10 33 70 M35 515 13 188 265 200 30 15 4
1L132M 275 198 38 MI228 80 63 10 33 70 M3xI5 515 13 188 265 230 300 15 4
1L160M 330 250 42 M16x36 110 90 12 37 105 M4Ox15 610 15 268 300 250 350 185 5
1L160L 330 250 42 M16x36 110 90 12 37 105 M40xi5 655 15 268 300 250 350 185 5
LD 1L180M 380 275 48 MI6x36 110 90 14 425 105 MAOI5 685 15 273 300 250 350 185 5
" 2.KK 1L180L 380 275 48 MI6x36 110 90 14 425 105 MAOI5 720 15 273 300 250 350 185 5
T gvggj}:,_m- - 1L200 420 324 55 M20x42 110 90 16 49 166 MSOI5 770 17 291 350 300 400 185 5
ke I L 1L2258(4-8P) 465 335 60 M20x42 140 110 18 53 166 Ms0x15 825 20 340 400 350 450 185 5
P o 'ED"JNF == g 1L225M(2P) 465 335 55 M20x2 110 90 16 49 166 M5Ox5 850 20 310 400 350 450 185 5
m%— e| = : J e 1L225M(4-8P) 465 335 60 M20x42 140 110 18 53 166 M50x15 850 20 340 400 350 450 185 5
: E I/ IL250M(2P) 50 375 60 M20x42 140 110 18 53 161 M6315 935 21 353 500 450 550 185 5
= i W 1L250M(4-8P) 520 375 65 M20x42 140 110 18 58 161 M63x15 935 21 353 500 450 550 185 5
: N 1L280S(2P) 570 405 65 M20x42 140 110 18 58 161 M6315 1010 22 365 500 450 550 185 5
1L280S(4-8P) 570 405 75 M20x42 140 110 20 675 161 M63x15 1010 22 365 500 450 550 185 5
1L280M(2P) 570 405 65 M20x42 140 110 18 58 161 M63x1.5 1010 22 365 500 450 550 185 5
1L280M(4-8P) 570 405 75 M20x42 140 110 20 675 161 M63x15 1010 22 365 500 450 550 185 5
1L3158(2P) 650 555 65 M20x42 140 110 18 58 308 M63xi5 1180 24 376 600 550 660 24 6
1L315M(2P) 650 555 65 M20x42 140 110 18 58 308 M63x15 1200 24 376 600 550 660 24 6
HE B 2-KK 1L315L(2P) 650 555 65 M20é2 140 110 18 58 308 M63x15 1280 24 376 600 550 660 24 6
A Z:A— 1L3158(4-8P) 650 555 80 M20x42 170 140 22 71 308 M63x15 1210 24 406 600 550 660 24 6
T ,‘59 *% il 1L315M(4-8P) 650 555 80 M20x42 170 140 22 71 308 M63x15 1320 24 406 600 550 660 24 6
I —-,E" ;ﬂ - —— 1L315L(4-8P) 650 555 80 M20x42 170 140 22 71 308 M63x15 1320 24 406 600 550 660 24 6
' .ng I| == 1L355M(2P) 735 640 75 M24x50 140 110 20 675 321 M63x15 1490 25 415 740 680 800 24 6
—l — < 1L355L(2P) 735 640 75 M24x50 140 110 20 675 321 M63x15 1490 25 415 740 680 800 24 6
St Sk \;ﬁ“ ———— — | | 1L355M(4-8P) 735 640 95 M24x50 170 140 25 88 321 Me3x15 1520 25 445 740 680 800 24 6
: Iz 1L355L(4-8P) 735 640 95 M24x50 170 140 25 86 321 M63x15 1520 25 445 740 680 800 24 6

% .

¥,




SYORKOVNICOVA SKRIN RADY 1L

1L.80-132
8
N . Typ sirana pohonu sirana ventildtory d D B
et LOZISKA - DATA 1180 6204 22 C3 620472C3 20 47 14
o & ﬂ fi 1L90 6205 ZZ C3 62057Z2C3 25 5215
| i S « ]?'\ 1L100 6206 7Z C3 62067ZC3 30 62 16
| I 1L112 6306 ZZ C3 63062ZC3 30 72 19
i Lﬂ“ 1L132 6308 ZZ C3 63087ZC3 40 9 23
¥
5 9 : 1L160 6309 C3 6309 C3 45 100 25
“\\ /— 1L180 6311 C3 6311 C3 55 120 29
S = =% 1L200 6312 C3 6312 C3 60 130 31
_,»«[——E@ﬁ} / @;TT“ERQ 1L225 6313 C3 6313 C3 65 140 33
0 :@: J@ ’} al o ——- 1.250 6314 C3 6314 C3 70 150 35
fié
= [@% Ba = 1L280 2P 6314 C3 6314 C3 70 150 35
1L280 4-8P 6316 C3 6316 C3 80 170 39
I8 ] 1L315 2P (Horizontal) 6316 C3 6316 C3 80 170 39
e L 1L315 2P (Vertical) 6316 C3 7316 80 170 39
) @.’/ x 1L315 4-8P (Horizontal) N319 C3 6319 C3 95 200 45
4 . 1L315 4-8P (Vertical) N319 C3 7319 95 200 45
i 1L355 2P (Horizontal) 6319 C3 6319 C3 95 200 45
1L355 “ ; 5 1 1L355 2P (Vertical) 6319 C3 7319 95 200 45
= =% = \ -\ 1L355 4-8P (Horizontal) N322 C3 6322 C3 110 240 50
\ \ \ — 1L355 4-8P (Vertical) N322 C3 7322 110 240 50
5 I ‘@*@F f
? ;“1 — L = s 1
0| [el®) | / ~
_'_‘é):t GUFERA - DATA Typ strana pohonu strana venfildtoru
@ 10 d| = d D B d D B
;:@}:17 P B
- 1 RSN =] > 1L80 20 35 5 20 35 5
¥ ‘\@F'l_“ AN T 1L90 25 40 5 25 40 5
) = :@@: b . 1L100 30 52 7 30 52 7
A e — 1L112 30 52 7 30 52 7
\ 1L132 40 62 5 40 62 5
ok 1L160 45 65 8 45 65 8
o 1 1L180 55 75 8 55 75 8
T A B C 1 2 e I [ R O 30 [ Marcka g L200 0 80 8 60 80 8
vP vyvodka  vyvodka 1 6
1L225 85 90 10 65 90 10
1L80-90 100 100 46 M5x16 M6x16 N/A N/A MBx10 N/A  N/A M4 M6x25 2xM25 2xPG16 1L250 70 g5 10 70 95 10
1L100-132 118 118 59 M5x16 M6x16  N/A N/A  MBx10 NA NA M5 M6x25 2xM32 2xPG21 1L280 2P 70 95 10 70 95 10
1L160-180 200 164 83 M6x16 M6x20 M6x16 M8x16 M8x16 M4x25 M3 M8 MBx30 2xM40 2xPG29 12 S = 09 L B ) 10
Tl A 1L315 2P 80 100 10 80 100 10
1L200-225 285 190 109 M6x25 MB8x30 MBx16 M8x16 M8x16 M4x25 M3 M10 M8x30 2xM50 2xPG36 1L315 4-8P 95 120 12 95 120 12
1L250-280 284 218 119 M6x25 M8x30 M10x20 M10x20 M10x20 M4x25 M3 M10 M10x30 2xM63 2xPG42 1L355 2P 95 120 12 95 120 12
1L315 441 326 195 M8x30 M8x30 M10x16 M10x16 M10x16 M4x25 M3 M12 M10x50 2xMB3 2xPG48 11355 4-8P 10 140 12 M0 140 12
11355 490 365 220 M8x30 MB8x30 M10x25 M10x25 M10x25 M4x25 M3 M16 M12x80 2xMB3 2xPG48

Fa KUSY si vyhrazuje prdvo zmén vykonovych tdajis a rozméri uvedenych v tomto katalogu.

** Zemnici svorka ve svorkovnicové skfini Ly .
Uvedend data jsou informativniho charakreru.

Pozndmka: Standartni jsou metrické vyvody. Py vyvody na vyZdddni.



Standard:  Oteviend loziska uréend pro domazavani
Tolerance C3
Bez automatického vypousténi tuku

TYPPODLE LOZISKO LOZISKO DOMAZAVACI PERIODA MNOZSTI TUKU
IEC STRANA STRANA HOD. PRO PRACOVNI  V LOZISKOVE KOMORE
POHONU  VENTILATORU TEPLOTU DO 70°C POKUD JSOU POUZITA
OTEVRENA LOZISKA

ot/min-13600 ot/min-11800  ot/min-1 1200 g
1L160 6309 C3 6309 C3 6000 12000 18000 13
1L180 6311 C3 6311 C3 4000 11000 16000 15
1L200 6312 C3 6312 C3 3500 8500 13000 20
1L200* NU312 6312 C3 1800 4250 6500 20
1225 6313 C3 6313 C3 3000 6000 9000 2
1L225* NU313 6313 C3 1500 3000 4500 22
1L250 6314 C3 6314 C3 2000 5000 8000 23
1L250* NU314 6314 C3 1000 2500 4000 23
1L2802P 6314 C3 6314 C3 1200 - - 30
10280 4-8P 6316 C3 6316 C3 - 4000 6000 30
1L280 4-8P* NU316 6316 C3 600 2000 3500 30
IL3152P 6316 C3 6316 C3 1200 - - 30
1L3154-8P N319C3 6319 C3 - 2000 3000 45
IL3552P  6319C3 6319C3 1200 - - 30
1L3554-8P N322C3 6322 C3 - 1400 2200 60

POZNAMKY:

1. Vertikdlni motory domazdvat dvakrdt castéji neZ horizontdini.
2. ZZ loZiska 1L 80 - 132 je doporuceno vymériovat.Doplitovani tukové ndplné neni vhodné.
3. PFi prekroceni pracovni teploty loZisek nad 70 OC zkrdtit domazdvaci periodu.



